

Številka: 9001-5/2024

Datum: 10. 6. 2024

Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 11. 4. 2024 - 8. sejo Občinskega sveta Občine Brežice in 10. 6. 2024 - 9. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)

1. Obvestila

1.1 V četrtek, 6. junija 2024, je **Vlada RS obiskala Posavje**, nekateri ministri so obiskali Občino Brežice. Župan se je srečal z naslednjimi ministri: **z ministrom za visoko šolstvo, znanost in inovacije dr. Igorjem Papičem, ministrom za gospodarstvo, turizem in šport Matjažem Hanom, ministrom za obrambo Marjanom Šarcem in podpredsednico vlade ter ministrico za zunanje in evropske zadeve Tanjo Fajon**. Z ministrom Šarcem sta podpisala tudi **pismo o nameri med Ministrstvom za obrambo Republike Slovenije in Občino Brežice o skupnem urejanju okolice letališče v Cerkljah ob Krki**.

Občina Brežice z Ministrstvom za obrambo tesno sodeluje od leta 2006, ko je bil sprejet državni prostorski načrt, saj letališče močno posega v okolje občine. Občina in ministrstvo imata dogovor o sofinanciranju različne infrastrukture, v kratkem se pričakuje priprava načrta sofinanciranja za leti 2025 in 2026. Na srečanju sta župan in minister govorila predvsem o kanalizaciji, saj ta še ni ustrezno urejena. Zato sta podpisala pismo o nameri za skupno gradnjo čistilne naprave in kanalizacijskega omrežja, na katero bodo priključeni krajani in objekti vojašnice v Cerkljah ob Krki. Ministrstvo se je zavezalo tudi za pomoč pri pridobivanju kohezijskih evropskih sredstev. S Krajevno skupnostjo je potrebno najti primeren prostor za čistilno napravo.

Ob obisku Vlade v Posavju je župan kot predsedujoči v Svetu regije še dejal, da v Posavju od Vlade pričakujemo, da bo nadaljevala in izpolnila obljube ter dogovore, ki so bili že podpisani.

Izjava župana: »Najbolj pereče vprašanje je reševanje romske problematike, za katero so obljubili, da bodo sprejeli zakone do novega leta, prav tako migrantska problematika, predvsem da s izjasnijo kaj nameravajo z azilnim domom na Obrežju. Za občino Brežice in tudi celotno regijo je izjemno pomembna investicija v bolnišnico, za katero smo pripravili projektno dokumentacijo, v bolnišnici pa pričakujejo, da bomo čimprej dobili tudi magnetno resonanco in programe zanjo. Pričakujemo tudi nadaljevanje izgradnje hidroelektrarne vključno s poplavno zaščito naših nezaščitenih vasi in vhodno obvoznico z novim mostom ter nadvoz v Brežini. V Občini pričakujemo tudi, da se bo nadaljevala obnova sodišča v Brežicah, za katero je že vse dogovorjeno. Pričakujemo, da bi Vlada končno začela sofinancirati izgradnjo osnovnih šol, pri nas predvsem OŠ Artiče, za katero so bile tudi že obljube. Seveda pa je na cesti infrastrukturi še veliko neuresničenega. Želimo si nadaljevanje obnove ceste na Prilipah, v Ribnici, Spodnji Pohanci in v Rigoncah. Nenazadnje si želimo, da tudi preko evropskih in

drugih sredstev občinam omogočajo razvoj kolesarskih stez, industrijskih con in ostalih programov.«

1.2 Občina Brežice je bila uspešna kar z **dvema čezmejnima projektoma v okviru Interreg Programa Slovenija-Hrvaška 2021-2027**

Občina Brežice je uspešno kandidirala na 1. roku Javnega razpisa Interreg Programa Slovenija-Hrvaška 2021-2027 in skupaj s partnerji prejela odobrena kar dva od skupno šestih izbranih projektov v okviru sofinanciranja z evropskimi sredstvi. To sta projekta **InterWine** - z združevanjem kulturne dediščine in enoturizma ustvariti trajnostno čezmejno destinacijo in projekt **ENVIRO** – doživljanje trajnostnega turizma za spodbujanje čezmejnih sprememb.

V prvem roku Javnega razpisa za prednostni nalogi 2: Odporna in trajnostna regija je bilo oddanih 73 projektnih vlog, odobrenih pa je bilo le šest projektov za sofinanciranje v skupnem znesku 7,8 milijona evrov iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR). Oba projekta sta rezultat sodelovanja Občine Brežice z Zavodom za podjetništvo, turizem in mladino (ZPTM) Brežice, Posavskim muzejem Brežice (PMB) in Fakulteto za turizem (FT) Univerze v Mariboru skupaj s hrvaškimi partnerji. Skupna vrednost pridobljenih sredstev za oba projekta (InterWine in ENVIRO) znaša dobrih 2,3 milijona evrov. Cilj projektov je spodbujati sodelovanje med regijami in državami, da bi pomagali pri njihovem gospodarskem in družbenem razvoju ter se spopadli z mejnimi ovirami.

Glavni cilj projekta InterWine je krepitev vloge kulture in trajnostnega turizma z razvojem novega skupnega turističnega produkta, ki bo temeljil na prepletu kulturne dediščine in tradicije vinarstva in vinogradništva.

V okviru projekta ENVIRO pa bosta vzpostavljeni in medsebojno povezani doživljajski središči na slovenski in hrvaški strani z novimi izobraževalno promocijskimi vsebinami in programom prilagojenim tudi osebam z oviranostjo.

1.3 10. maja je bil na 113. seji Sveta regije Posavje, ki ga sestavljajo župani vseh šestih posavskih občin, imenovan za **novega predsednika sveta župan Ivan Molan**. Svet regije je organ na ravni regije, ki ga sestavljajo župani občin v regiji. Njegov predsednik je eden izmed županov občin ustanoviteljic, njegov mandat pa traja eno leto. Pri tem se predsedniki zamenjujejo po abecednem vrstnem redu občin ustanoviteljic. Župan je kot eno od pomembnejših nalog, ki čakajo svet, izpostavil sodelovanje pri umeščanju JEK 2 v prostor, poleg tega pa še črpanje evropskih sredstev

1.4 V sredo, 29. maja 2024, je potekala Konstitutivna seja **Varnostnega sosveta na območju Občine Brežice**. Varnostni sosvet je bil ustanovljen na pobudo Policijske postaje Brežice ter predstavlja skupni projekt partnerskega sodelovanja med Občino Brežice in Policijsko postajo Brežice za izboljšanje splošne varnosti ljudi in premoženja na območju Občine Brežice.

Varnostni sosvet deluje z namenom obravnave in analize varnostnih razmer s področja kriminalitete, javnega reda in miru, varnosti v cestnem prometu, mejnih zadev in tujcev, zaščite, reševanja in druge varnostne problematike, izvajanja preventivnih aktivnosti s področja zagotavljanja varnosti ljudi in premoženja ter priprave predlogov ukrepov za odpravo varnostnih problemov in za zagotavljanje varnejšega življenjskega in bivalnega okolja.

Varnostni sosvet je posvetovalno telo, ki ga sestavljajo stalni in nestalni člani, ki so pri svojem delovanju enakopravni. Članstvo v Varnostnem sosvetu je častno. Kot

stalni člani Varnostni sosvet sestavljajo: župan Občine Brežice, načelnik Policijske postaje Brežice, direktor občinske uprave Občine Brežice, trije svetniki, predstavniki treh največjih svetniških skupin občinskega sveta občine Brežice, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva, predsednik Komisije za spremljanje položaja romske skupnosti v Občini Brežice, predstavnik Centra za socialno delo Posavje, predstavnik ravnateljev osnovnih šol, predsednik Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine in poveljnik Štaba Civilne zaščite. Delovanja Varnostnega sosveta je javno.

- 1.5 Obvestilo - z majem 2024 je postala **pravnomočna vknjižba lastninske pravice** Občine Brežice za črpališče Glogov Brod (Brezina) in na dveh parcelah Čistilne naprave Brežice (Trnje) (posledica zaključka sodnega postopka s KOP Brežice, d.d.).
- 1.6 Dne 17. aprila potekal svečani slavnostni **podpis pogodb za društva: športna, kulturna, turistična, sociala, zdravstvo**. Občina Brežice je v letu 2024 za pet področij (šport, kultura, mladina, turizem ter zdravstvo in sociala) objavila sedem razpisov, prejela 164 vlog za sofinanciranje. Občina je podprla programe in projekte v skupni vrednosti 763.699,16 evrov ter preko neposrednih pogodb programe in projekte JSKD, OZ Rdeči križ Brežice ter Zveze prijateljev mladine Krško v vrednosti 96.850 evrov, skupaj torej 860.549,16 evrov. Občina Brežice vsako leto pripravi svečano podpisovanje pogodb za sofinanciranje s prijavitelji, dogodek je hkrati priložnost za predstavitev rezultatov javnih razpisov in neformalno druženje, namenjeno izmenjavi mnenj in izkušenj. Sodelavec Zavoda za podjetništvo, turizem in mladino Brežice Klemen Mlakar in avtor celostne grafične podobe destinacije Dominik Černelič sta na dogodku predstavila kampanjo, ki se osredotoča na promocijo in krepitev identitete ter prepoznavnosti Brežic. Pobuda zajema ukrepe namenjene ustvarjanju enotne podobe mesta in združevanju lokalne skupnosti v prizadevanjih za izboljšanje ugleda in privlačnosti kraja.
- 1.7 Od 18. do 20. aprila je bila v občini na obisku **delegacija pobratenega mesta Dobřany**, v tem času je Glasbena šola Brežice gostila učence in učitelje iz Umetniške šole J. S. Bach iz Dobřany. Med drugim so si ogledali obnovljeni Vodovodni stolp in Banovo domačijo, kjer so sodelovali na delavnicah.
- 1.8 Dne 25. aprila je Občina Brežice gostila **tradicionalno srečanje posavskih občinskih uprav** – udeležilo se ga je cca 150 zaposlenih, ogledali so si mesto z Vodovodnim stolpom in se povzpeli na Sveti Vid.
- 1.9 Ob 1. maju sta potekali v mestu **prvomajska budnica** v izvedbi KD gasilski pihalni orkester Loče in na jasi pod Sv. Vidom **prvomajska proslava** s KD pihalni orkester Kapele.
- 1.10 Dne 16. maja je na gradu Brežice potekalo **Slavnostno odprtje Tednov ljubiteljske kulture 2024**. Tedni ljubiteljske kulture skrbijo za večjo dostopnost in mobilnost kulturnih dobrin. Vseslovenska akcija je namenjena podpori ustvarjalcev in promociji ljubiteljske kulture po vsej Sloveniji in zamejstvu. Vseslovenske Tedne ljubiteljske kulture zaznamujejo kulturni dogodki, ki se odvijajo po vsej Sloveniji in v zamejstvu v sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Slovenije in območnih izpostav JSKD skupaj s številnimi kulturnimi društvi in njihovimi zvezami, kulturnimi zavodi, lokalnimi skupnostmi, šolami, vrtci, knjižnicami, muzeji, posamezniki ... Vseslovenski Tedni ljubiteljske kulture se vsako leto začnejo z nacionalnim

odprtjem v enem od slovenskih središč – letos v Brežicah v sodelovanju med OI JSKD Brežice in Občino Brežice.

- 1.11 Dne 20. maja se je župan udeležil 9. redne seje razvojnega sveta Kohezijske regije Vzhodna Slovenija.
- 1.12 **Nagrada OHS in častno Valvasorjevo odličje za Vodovodni stolp** - obnovljeni Vodovodni stolp, simbol mesta in kraja, občudujejo tako občani kot obiskovalci. Da je bilo s temeljito in zahtevno obnovo opravljeno pomembno delo, potrjujejo tudi tri priznanja, ki jih je občina prejela za obnovo. Poleg **Steletovega priznanja**, ki ga je podelilo Slovensko konservatorsko društvo za revitalizacijo in popularizacijo kulturnega spomenika Brežice - Vodovodni stolp, je občina za stolp prejela **nagrado arhitekturnega festivala Odprte hiše (OHS) po izboru občinstva** in maja 2024 še **častno Valvasorjevo priznanje za celostno prenovo Vodovodnega stolpa Brežice in vzpostavitev Centra za obiskovalce**. Valvasorjeva odličja podeljuje Slovensko muzejsko društvo in ta predstavljajo najvišja stanovska priznanja za posebne dosežke v muzejstvu.
- 1.13 V Brežicah je med 23. in 26. majem potekal **dogodek EYE Brežice 2024**. EYE (European Youth Event) je bil dogodek za mlade, ki ga podpira in sofinancira Evropski parlament. EYE Brežice je bil priložnost, da se mladi med 16. in 30. letom starosti vključijo v razprave o evropskih temah, delijo ideje in vzpostavijo medsebojne povezave. Dogodek je potekal v organizaciji Mladinske Mreže MaMa, mreža 55 mladinskih centrov v Sloveniji.
- 1.14 V ponedeljek, 27. maja, sta župan in predstavnik izvajalca (KOP Brežice, d.d.) svečano podpisala **pogodbo za obnovo Doma kulture Brežice**.
- 1.15 V Brežicah je 27. maja potekalo tudi **24. mednarodno srečanje konservatorjev-restavratorjev** (Posavski muzej Brežice).
- 1.16 Dne 29. maja je župan podelil zahvale za peko kruha v sklopi lanskega dogodka **Dan vina, kruha in salam**. Ob tem je povabili vse, da se tudi letos odločijo za sodelovanje.
Letos bo potekal Dan kruha, vina in salam na grajskem dvorišču v petek, 14. junija. Občina Brežice vabi k sodelovanju na letošnjem tekmovanju v peki kruha. Ocenjevanje kruha bo potekalo v petih kategorijah: pšenični kruh, mešani kruh, kruh posebnih vrst, praznični kruh in kruh, vzhajan z drugimi vzhajalnimi sredstvi (droži). **Udeleženci bodo lahko svoj kruh oddali na dan tradicionalne prireditve Dan kruha, vina in salam, v petek, 14. junija 2024, na grajskem dvorišču od 13. 30 do 14. 30.** Po ocenjevanje kruha bo možen tudi vodeni ogled razstave vseh kruhov ob 18. ure. Zmagovalci posameznih kategorij bodo razglašeni ta dan na prireditvi na glavnem odru na grajskem dvorišču.
- 1.17 V Brežicah je v športni dvorani 8. junija potekalo **50. srečanje slovenskih lovskih zborov in rogistov**, udeležilo se ga je cca 250 sodelujočih.
- 1.18 **OBVESTILO O JAVNI DRAŽBI** - Občina Brežice vabi vse zainteresirane k udeležbi na javni dražbi nepremičnin v lasti Občine Brežice. **Javna dražba bo potekala v sredo, 19. junija 2024 s pričetkom ob 13. uri** v sejni sobi Občine Brežice, Cesta prvih borcev 18, Brežice. Podatki o državnih so objavljeni na spletni strani občine v zavihku NEPREMIČNINE.
- 1.19 **Napoved: Slovenska bakla v občini Brežice – četrtek, 13. 6. 2024 ob 13. uri.** Tokrat bo olimpijska bakla v brežiško občino pripotovala iz smeri občine Kostanjevica na Krki. Bakla bo ob 13. uri pot začela na OŠ Cerklje ob Krki, kjer bodo učenci pretekli simbolični krog pri šoli. Nato bo bakla (s kolesom, motorjem

oziroma avtom) pripotovala do gradu Brežice. Od tam naprej pa jo bodo predstavniki brežiških športnih društev in šol ponesli mimo Občine Brežice in Vodovodnega stolpa proti obnovljenem Atletskemu stadionu Brežice. **Prihod bakle na Atletski stadion Brežice je predviden ob 13.45 uri, kjer bo nato potekala tudi kratka slovesnost s pozdravnimi nagovori.**

1.20 Napoved: v **soboto, 15. junija 2024, bo ob 14. uri** potekala svečana otvoritev lesenega mostu na Borštu.

1.21 Napoved: **komemoracija v Rigoncah** bo potekala v **četrtek, 27. junija 2024, ob 20. uri** pri spomeniku v Rigoncah.

2. Investicijski projekti:

- **Obnova doma kulture Brežice** – pogodba z izvajalcem KOP Brežice d.d. podpisana 27. 5. Pogodbena vrednost znaša 1.459.226,32 evrov in predstavlja največjo investicijo na področju kulture v občini v letu 2024. Obnova dvorane, ki bo obsegala prenovo elektro instalacij z razsvetljavo in ozvočenjem ter izvedbo sistema zmogljive video projekcije, bo pomembno izboljšala kakovost izvedbe prireditev tako za ustvarjalce kot za obiskovalce. Občina Brežice bo do konca leta 2024 izvedla obnovo objekta, ki obsega dva projekta - prizidavo vhoda in obnovo (prenovo) dvorane. Prizidava vhoda pomeni celovito preureditev vhodnega prostora doma kulture: poruši se obstoječa gradnja (vhodni prizidek z nadstrešnico, stopnice, del vhodnega podesta) , nato se izvede nova vhodna prizidave stavbe s pripadajočo zunanjo ureditvijo in dostopi za funkcionalno ovirane osebe. S predvideno prizidavo bo površina avle povečana za dobrih za 60 m². Obnova dvorane pa zajema obnovo odra, zamenjavo vseh tlakov, oblog, stolov, vključno s prenovo elektro instalacij z razsvetljavo, ozvočenjem itd. in izvedbo asfaltiranega platoja na JV delu objekta za potrebe dostopa tovornih vozil s scenografijo. Obnovljenih bo cca 540 m². **Projekt v celoti financira Občina Brežice in je po potrjeni investicijski dokumentaciji ocenjen na 1,6 milijona evrov.** Ta znesek zajema stroške projektov, investicijske dokumentacije, nadzora, koordinatorja za varnost in največji del izvedbo GOI del. Pogodbena vrednost del obnove doma kulture znaša 1.459.226,32 evrov z ddd. Dvorana se bo zaradi del prenove zaprt po 25.6.2024, predaja del in pridobitev uporabnega dovoljenja je načrtovana decembra 2024. Pri načrtovanju prenove so sodelovali predstavniki Zveze kulturnih društev Brežice in območne izpostave JSKD, saj bodo v času prenove kulturne prireditve potekale na drugih lokacijah.
- **Vodovod Križe:** Občina Brežice skrbi za nemoteno oskrbo s pitno vodo po vseh krajih občine. Konec leta 2024 se je zaključil izvedbeni del projekta Hidravlične izboljšave vodovoda v občinah Brežice in Bistrica ob Sotli, v letu 2024 je občina začela z gradnjo vodovoda Križe.
- Aktualno: izvajalec začenja z asfalterskimi deli na cestah, cevovod v Pečicah je končan, uspešno je bil narejen tlačni preskus. Potekajo dela za novi vodohran, narediti je potrebno še cca 1 km vodovoda za povezavo za Pečice-Goli vrh.
- Projekt za gradnjo vodovoda Križe se je pričel septembra 2023 z izvedbo javnega naročila, na katerem je bil izbran podjetje izvajalec podjetje HPG Brežice d.o.o. oz. po novem imenovanju Kostak HG Brežice d.o.o. Vrednost projekta skupaj z nadzorom del znaša 1,1 milijona evrov (brez DDV). V okviru projekta se bo zgradilo hrbtnično omrežje vodovoda v dolžini približno 5,3 km. Na novo bodo zgrajeni tri objekti in sicer vodohran (VH) Goli vrh, raztežilnik Pečice in prečrpališče Pečice. Projekt vodovod Križe obsega tudi posodobitev obstoječih objektov s telemetrijo in novo opremo. Ob

tem bodo položeni tudi kablovodi za telemetrijo za boljši nadzor nad stanjem vodovodnega sistema in za upravljanje samega sistema. Sistem bo priključen na obstoječi vodovodni sistem Križe z cca 230 aktivnimi uporabniki, na novo pa se predvideva priključiti 91 uporabnikov.

- Namen gradnje novega vodovoda je zagotoviti stalno oskrbo s pitno vodo za uporabnike vodovodnega sistema Križe, ki imajo težave z oskrbo s pitno vodo v poletnih mesecih, ko primanjkuje vode. Po izvedbi projekta vodovod Križe se bo ta vodovodni sistem uporabil še za ureditev razmer na področju vodo oskrbe v Pečicah in tudi v naselju Šapole, kjer imajo trenutno še vaški (lasten) vodovod.
- **Gradnja prizidka Zdravstvenega doma Brežice.** Namen investicije je zagotoviti ustrezne prostorske pogoje za širitev zdravstvenih programov ZD in za delovanje lekarne. Gre za troetažni prizidek skupne neto tlorisne površine 1.977,84 m². Investitorji projekta so Občina Brežice (3.639.715,66 EUR), Lekarna Brežice (2.300.000,00 EUR) in Zdravstveni dom Brežice (461.364,86 EUR). Občina je pridobila 853.388,80 EUR nepovratnih sredstev na razpisu Ministrstva za zdravje in dodatnih 427.319,50 EUR z uspešno prijavo na javni poziv Eko sklada, Slovenskega okoljskega javnega sklada. Gradnja prizidka, ki bo zagotovil ustrezne prostorske pogoje za širitev zdravstvenih programov zdravstvenega doma in za delovanje lekarne, poteka v skladu s časovnim načrtom projekta. Uporabno dovoljenje bo pridobljeno predvidoma v avgustu, septembra je načrtovan začetek delovanja v novih prostorih.
- **Obnova Atletskega stadiona Brežice - 2. in 3. faza** sta zaključeni. Začenja se 4. faza obnove, ki zajema dobavo in montažo tribun.
- **Obnova ceste v naselju Čatež ob Savi - 2. faza.** Projekt je zaključen.
- **Obnova Cvetne ulice v Dobovi.** Projekt je zaključen.
- **Ureditev ceste s pločnikom Globoko-Bojsno - 1. faza.** Trenutno potekajo pripravljala dela za asfaltiranje, vodovod je narejen. Po asfaltaciji sledi ureditev ograj in urejanje okolice.
- V mesecu avgustu so se začela dela rekonstrukcije odseka lokalne ceste Globoko-Bojsno (od stare gostilne Urek proti Mediteran produktu). Prva faza projekta obsega celotno rekonstrukcijo vozišča v dolžini 560 m, obnovo vodovoda, izgradnjo pločnika in ureditev meteorne kanalizacije. Celoten projekt rekonstrukcije je razdeljen v štiri faze. Pogodbena vrednost del za prvo fazo znaša 820.000 evrov. Zaradi del je na cesti Globoko-Bojsno spremenjen prometni režim. V primeru popolnih zapor je uraden obvoz ustrezno označen.
- **Ureditev ceste z izgradnjo pločnika skozi Žejno - 1. faza.** Dela so v zaključni fazi, v tem tednu sledi pregled in prevzem del na terenu s strani občine. Predmet investicije je rekonstrukcija dela lokalne ceste LC 024121 čez Žejno z izgradnjo pločnika, dveh avtobusnih postajališč, vključno z javno razsvetljavo, odvodnjavanjem oziroma meteorno kanalizacijo in potrebno pripadajočo prilagoditev obstoječe infrastrukture v dolžini cca 275 m. Izvajalec del je Gradbena mehanizacija Marjan Novak Šmarješke toplice, vrednost investicije po pogodbi 395.000 evrov. Rok za dokončanje del je 30. 6. 2024.
- **V mestu je začela delovati javna pralnica** – Občina Brežice je prepoznala potrebo po javni pralnici in jo uredila v večstanovanjski stavbi v njeni lasti na naslovu Prešernova cesta 11 B (nasproti Večgeneracijskega centra Brežice). V pralnici sta uporabnikom na voljo dva pralna in dva sušilna stroja. Cena pranja oz. sušenja - 1 x pranje (3 žetoni – zajema pralnih prašek in mehčalec) ali 1x sušenje (3 žetoni), cena

žetona je en evro (v pralnici je avtomat za nakup žetonov). Odpiralni čas pralnice je vsak dane od 8. do 20. ure. Trenutno je upravnik javne pralnice podjetje Domtim d.o.o. iz Brežic za poskusno obdobje šestih mesecev.

- **Poteka izdelava občinske celostne prometne strategije (CPS) 2025-2032**, rok za izdelalo je marec 2025.
- Občina Brežice je 29. maja objavila javno naročilo male vrednosti za izbor izvajalca del za **obnovo odseka lokalne ceste Velike Malence - Vrhovska vas**. Predmet javnega naročila je na obnova dela loaklene ceste Velike Malence - Vrhovska vas in sicer na odseku Velike Malence - Dolenja Pirošica. Rok za oddajo ponudb: 12. junij 2024 do 10. ure.
- Občina Brežice je 29. maja objavila tudi javno naročilo male vrednosti za **nadaljevanje obnove Doma krajanov Velika Dolina**. Predmet javnega naročila je nadaljevanje in dokončanje obnove objekta KS Velika Dolina. Predvidena je ureditev drenaže, podbetoniranje temeljev, izvedba protipotresnih vezi, ureditev večnamenskega prostora in ostala dela v skladu s popisi del. Rok za oddajo ponudb: 12. junij 2024 do 10. ure.

Ivan Molan, župan